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3 banany a 4 pomerance stoji stejné jako 3 ananasy. 1 ananas stoji stejné jako 2 pomerance.
Kolik bandnd stoji stejné jako 2 ananasy?

V osmi stejnych sklenénych nadobach je uskladnéna léc¢iva mast. Sest nadob je zcela plnych a
dvé nadoby jsou plné jen z poloviny. VSechny nadoby spolu s masti maji hmotnost 72 kg.
Poloprazdné nadoby maji hmotnost kazda 6 kg. Kolik kilogram vazi jedna zcela prazdna
nadoba?

Dopravni spole¢nost mizZe prevazet naklad v dodavkach nebo velkych nakladacich.
Spolecnost dostala zakazku, aby prevezla mnoho pytll s piskem. Témito pytli je mozné zcela
naplnit 7 nakladdkd a 4 dodavky nebo 2 nakladaky a 29 dodavek. Kdyby se spolecnost
rozhodla néklad prevézt pouze dodavkami, kolik dodavek by bylo timto nakladem zcela
naplnéno?



